BHhmEKEE 35

i E el O E Y NP

$imﬁngmwmn&Tmmnzﬁ&%ﬁﬁ(Tmem%mmt

of mathematics ) » FLE B BRARPPAT ©

W TFEEEHHERES 1, 4, 9,16
y 25, e T] B AR AR B R AR BEK o 1L
B3 G KR DWBHENEET o B ZEH
ALERMEES2f, A3 =9 +4, 4
— 25 + 16 o AR HMEH 6 BRMEF T2
R 6 NGEF R R4 ,TL+1, 1
+ 4, 444 BRER6 , REEPFTE=MEF
HLE6=4+1+1 o FETFET N ERK

SEES 2R, ROENEES, B1=4+1

+141 o EBEXR, UPHRANBFERR
BF &M R « 4 ABFHRET LT,
VRAREREE (Fermat ) BFWHE—EILE
BT AF R B S MEE T 2 o

s ( Waring )8R 5 » MAG%,
HELUMEE , BAREEEH , BAELMER
EEIEMME . BHMIL HREL , 8,27, 64
------ AL 8 NGB 7 ERBIr T2, Al
WARZZBE1, Ah7=1+1+1+1+1+
1+ 1 EELMEYS o AETHI =8+ 1+
1+1+1+1+1+H1EEABLS, T 23
—g+8+1+1+1+14+1+1+1FER
3175 o

g E T H ( Jacobi FIFILERTER
( Dahse ) %] H—3E % , ERHE—EEI R
BAMESH 2 flo fiELEEH 23 MET—EF
B HRIBR 239 o iaikFK—ER E 12000
, B R E R EREEAMENLS - FE/\HE

Mo

Y HHBRE 15,22,50,114, 167,175, 186
212, 213, 238, 303 , 364 , 420, 428
, 454 o LlB—E %] 12000 O ERE/NEE/\E L
5o BELMEVINEET . 14, 21, 42,
A7 -89 3615 (7T 7585 BT 5 103, of, weemsr -
5306 , 5818 , 8042 o B L AMEHERTE
REAEEE L, J\, BB TEMER
SEREEAY N ERHME , AERIARETR

F-HUERBRESAELL LM, LE AR
—HERE— B RRSME, BELETZ

o B3 Landau HAEEE (6 BREEN S

) BE—MER— R ERBRS ML

K2 F, HBRWieferich 3 BEMBIET ZRR
&% NMEALT 2o

W& FWEBEUNEE , EMAEKXEL, 16
5 Blig 256 5y Al 15 BE+RENKT
, 31 EELHAM, 47 FEHLME, 63 FE
+E, 79 BEFAM. MERTAMEXT
BENE R 9 T4 NS MR o S Li -
ouville 25 53 MAPUAS—E A » BALE
HRHEANS 4T 5 45, 41, 39, 38, BAWI-
eferich 53] 37 o (ASEMEMARLEERATRI
B 19 IABAET o

ERGABER B A Hilbert fAREA
B AR RS M — RO T o Mt AE7NE BT DA
MR, MEBEELS ., BKS , E5HRE
o fi—ORBHTHEM e XSS » B—BE



36 MEEE (HhE)

DA BHREEN (k) HEIE 2R . BRMA
%%NMﬁE,EmNK%mk¢ﬂ$ﬂ%,$
SBREA F BARENBEERK o
HER A fe Hardy fiZs4 & Littlewood f
0 PR B T A O v A R T FE AR IR o At FHRE A
RE—HHEE—EEEURRBRS T ILENX
F2 R, A—BRRIEF , Hikies g
IAGHE HBR HLLE RN B F DR R
L+ AEWEKT 2 F o MRS EF 2 H A
R EHA 1782 ERIBH N —ASHh 2
HFENT : G—EEH 0 G ERBRS
—=2klg 2
Bk KSG2R, Kb g RARR (3/2)&XK
B |
;= 2%q — 1
B, BETEEHELMEL XS, RN
, FIERBERTE B2 2 o IMARIERBE
7 1925, Dickson % Pillai # 1936 FILAEHY
BAgeeh (€@ Niven fy3E ) BHE k> 6 L
AR | EREATTE NS 2 &KL, R
=
3 ! q
| (E) -¢<1- -
7]¢E1§Lehmer , Selfridge , Stemmler &
AN FHEEERAESE 2 < £ < 200,000 #Y & fEX
B3/ o 3 B Makler 1A 1957 BEHZELREHRR
{8 & (BN Lttt 5 T ESE4 PhERA 2] — {8
TN 2 L & M o RIS L4 RRAY R B
FHEMEE, N(k) HEKRET o Ek=2, 3
B, 1=4, REZBRTHRN, BE k=4
, S, BRTRAE '
19 <N(4) <35,
37 <N(5) <54 .
THEHKMEEEREENEY , B —EH
BB ENETS 2o HHHFR T
REESER :
(a?+b% )(c?+d?)
~ =(ac+bd)*+(ad—bc)?
R abed ZEHB T, REREPM ikt
B o )RT AR AR, S—EHR
WMEFF 2, AW ’Eb T SR_AETS

»

| /

2R M3 =9+ 4K 41=25+16 o H()
A '
533 = 13:41 =235+ 2% .
+ At A B A BB R K ) Euler 3237
ThHEMEEL
(a;2+az?+az?+as? ) X (b2+0b2°
+ b5 +b4%)
= (—asb;+azbr+asbs+asbs)?
+ ( a]b.2+a2b] +asbs—asbs )2
+ ( a,bg—azb4+a3b1 +a4bs )2
+ (asbatazbs—asbz+asb; )2 . (2
mERTAERPATRRRUEFE S ZHM , Al
B B RIEFES 2 o Ak H A La-
grange FIAEMEESARERNENTE—E
BN RABRSNEF S 2o BAERERNE
REFHE-BERRLNMETFS ZHEH T o
Bt BHE BRI ERRRRS 53
BNKF 2 o T FEHESER
6 (2 + 522 taa¥tna?)?
=(xtx2)*+(xr+2: ) +(22+%3)*
+ (242 )+ (22t 2e ) + (23 + 14 )*
+ (x;—x2)*+ (2, — 23 )+ (22— 15)*
+ (x—x4)*+(x2—24 )+ (23— 24 )*
T P (3)
f@fﬁﬁ%%ﬁ%ﬁnzwﬁ-h EyHo, 1,
2,3, 4, SHI—8o BIL xR a®+ b2
ferd o i
4 "= 6a’+6b6%+6c%+6d°+y .
Bl abcd UEH FRABNEET 2 WS
a=a,%+a?+as?+as?
b=0;2+bs24b3%+b4?
c=c24ca®+es® +ed’
: d=d;?4+d,?+ds?+d,?
mEZR Q) 41 6a° AIRK+ UK 2,
RIET 4662, 6¢2, 642 th—k, RE2 TR

Bk 48 WK (K REEFEA) ML Y o

oy EEMESRAENAS (HEMEL )2

o RESSRAG 4 + 5 =53 EELS o
FEESR K ANEY (BHERRER

Bl AR FEEE ) o £ RESESR

@4 a; =% 4 02 =%2 , @3 =%3 , Q4 =



s by =— v s ba=Yy2, s =95, ba=
ya W F-

( %24 222+ 252+ 547 )( 912+ 92°

+ 932+ 942 )

= (%9, + %292+ 2395t %4y2 )?

+ (%92— %235 Fxs¥s—%ays )?

+ (%1ys— %31+ %eY2—%2Y4 )‘2

4 (2s9e—%ays+ 5293 —%sy2 )% (2)

TS RERS , BERLARE

EE— HAR B EREEFFZM,
HisERE AB A& o

== 2% p BAR 2 OEE, BILTKE
—ABEmA 1 <m<pXLAmp=1x,%+x+
132+ 242 o

BE: p RAH, ERT O, 17,27
, (p—1)2/4, BEKBRHUp » AREHRE
SEREEH (p+1)/2 HEr , B—HENEO
Hp—1 2o fp=11%,8F0, 1,4
, 9, 16, 25 c BREL 11 HVEREr O, 1,
4,9,5, 3  E—HIMERT, FIHNKRR
WA o B SBINAERES MR , AIHEO

B p—1)/22MKAMEER, x> 22,

BMEGE SR p BREGRE , K2
£2=qip+ 71
xx°=qep+r

— A, W E

%% — %2
= (2, —x2)( %, +%2)
=(q:—42)p

R b BB, BREARE  — 12 4y + 22

2

EERNTE , BB — v Fa e B

Bt p /NOIEEE .

C BEEES=p—r—1,BEKUB(P+
1) /2 AR 0 K p — 1 2HHE , LEAEE
RHERE o FlIEN%E p=11KAIF 10, 9, 6, 1,
L5, 7 0 BOE—MEH S ALK Bi—EE
r B E—8 . BB A p KO, 1, 2
y eener , p— LeREg (p+1)/ 2 /A%, RETD
(p—1) /2@, MSE(p+1)/2 Bl

Mp=1155, H=#1 , 9, SHARE FMsH

[e}

W A EE 37

BN 7 A s chE—ARMELIR = S R
cRExZ(0<x<(p—1)/2)KEp&E
Hyas, S=p—1—( y? BRI p HERER ), Hep
0<y<(p—1)/20 HELER

2=qip +R

V=gt 7

S=p—% —1
=R AEINE

2 +y?+S=(gq;+qz2+1 Yp+R—1
HRR=S , EH ERATRHK

2ty +1=mp

m=q;+qz27+1
AR

0<z<(p—1)/2

0<y<(p—1)/2
[IkE,

—1 ~1
0 <mp < (pT)Z+(p—2—)2+l

pP-2p+1

==

=(p2—2p+3)/2<p?/2<p?
R0 <m<p , REEE-EE ., B

1<m<p,

mp=2% . 9%+ 1F + 0°

Gl p=118 , IR R=S =552 =y
=4, 424+42+17+02=3 11, TNEERR =
S=1,8z=1, y=3, 17+32+12+0?
=111, REp=UERBEETELZM, &
B —ERHRHRAT

TES o R—EAR2HER, Emi
SNMATEEESE mp RRBIEET 2, Alm
=N

HEBE_BHm< p , BER/NHIm AEEE
B8, FEEH 1,7 527 + 207 T2 = mp
BES, RENEx T2 EEY, & 52
@, SER2ELH . AR EEY , VLR
, B, x5, 24 BT o BEREZEBTY dx
dxs, % — X2 s X5+ Xe , X3— XJUBHR

REL, R



38 WEER (RA%)

X%z X=Xz X3ty 4

1 m
:5 ( 22+ 122 +asf+x4?) :‘;P

T am AR INOE o FTEm BBER o HE
m=1, WkEm>1 , BEPETLBN o &
m>3 K

mp:x,2+x22+x32+x42 ............... (4)
g — o A mIB— & 0<rmo

1
ﬁﬂ%ogmgg(m—l),%ykzn o

1
%5(m+1)£ngm—l,%yw:m—mo

LR » # R

=g+ Y
m— 1 m— 1
E———<n<
2 2
R ye= 25— qum , FIA@RAE

y12+y22+y32+y42
=5, 24127 +x37+ 142
— 2m(x,q; + %292+ %393+ x4gs )
+m?(q;%+q22 +qs° +44°)
=mp — 2m(%:q4; +%2q2+ %343 + X444 )
+m?(g:2+q2° +q5° +447)
= mn ()
e B, EEn >0, BEEn =0
¥, =92=93=y1=0 REE—nHRm2E
%, BE— R Y, B mp B’
2 (8, N p Rm i fEBMIREE o S5

mn:y;2+y22+y32+y42

<4(m 1)2'
S s

<m?,
Fibhn<m o
Wk 6 =X, TR
minp = ( 2,2 +12% Fxs% + 57 ) (977
+ 922+ 957 + 947 )
= (2") Rhhm ©)

) Xg—%
)2 () H(——) A+ (——)*
2 2 p

T (2') RhEmRE—EF T hHEE
%;91F 2292+ %3Ys + %44
= x,(x;—qym)+x2(x2—gzm )
+ x5( x5 —qsm )+ 2a( x4 —qam)
= 5,2+ 522+ 252 —Fxﬁ
—m(%;q;+%2q2+%3qs +%4q4 )
—mp—m( %4, +%2q2+%3q3+ %444 )

=mz;
Hebz, BBY . AE, (2')FE_ETTHH
Bz
X1Y2 —X2Y1+%3)e— X4Y3
=x;(x2—qem)—x2(%;—q;m)

+ x5( s —qem ) — x4( 25— qsm )
=m(—2x,q2+%2q; — %3q4 + %445 )
=mz,

AE G mzs kmzs , KAORT
m2np =m?z;% +m?z2% +m?z5% +mzz4?
np=2,% F22t+ 25"+ 24
Fil np WERIEEFZM, MHO0 <n<m
, Bm 2 EENEG, Pilkm=1.
Gl p=118, x, =4, 22=4, 2:=1,

_x4':.05m:39ﬂ?%y1:1 s y2:1 , ¥y3=1,

34=03
4-1+4-14+1-14+0-0
=327:21r=1
4+1—4+14+1:0-0-1
=322,22=0
4+1—1-14+0-1—4-0
=323,23=1

4:.0—0-1+4:1-1-1

=324,24=1

BHEEH3E4+02+ 12+ 1P =1 11, n=10

HERST aF—ERETERRRS UE

ThzM, BRp=2%, 2=1°+17+0"+

0’ . EBHEATHE—EHETRIRRS

MEFTZM o

(AXARER AT RBWER )





